

Особенности третьеклассников

Третий класс
является переломным в жизни
младшего школьника



Психофизиология ученика 9-10 лет: наступает резко выраженная фаза развития

- ✓ происходит скачок в умственном развитии;
- ✓ развивается воля ребёнка;
- ✓ излишне сильная опека начинает угнетать ребёнка;



Третьеклассник осознаёт свою роль в семье, отношения между родителями.

Дети в этом возрасте чувствительны к семейным ссорам и неурядицам. Любопытство и социальный интерес в этом возрасте повышен. В этот период развивается чувство юмора, и если ребенок часто грустит и не умеет смеяться, значит его что-то беспокоит, ему нужна помощь.



Возникают коллективные связи.

(Ребёнок может обосновать причину выбора друга или своё нежелание дружить) Есть стремление не отстать от других, заслужить признание коллектива.

В возрасте 7-12 лет идёт активный поиск интересов, он начинает вырисовываться более определённо.

Мнение родителей важно для ребёнка. Он по-прежнему нуждается в поддержке со стороны родителей, хотя внешне может отказаться от неё.



Родителям на заметку

Вот уже в третьем классе, уважаемые родители, начинается совсем уже настоящая школьная жизнь. Школьная жизнь – с настоящими отметками, ежедневными домашними заданиями, проектами, кружками и секциями (они были и раньше, в 1-2 классах, но сейчас всё вместе успевать стало намного тяжелее).

Школьная жизнь наступает и с новыми темами по русскому, математике, окружающему миру, и с углублениями ранее пройденных тем; с ещё большим увеличением объёма письма на уроках и дома.

Чтения от третьеклассника ждут уже практически беглого, поэтому тексты в учебниках по литературе (чтению) и окружающему миру – тоже всё длиннее и насыщеннее информацией.

В третьем классе очень насыщенная программа.

Соблюдайте режим дня.

Если выразиться образно, то в школу ваш ребёнок идёт по-настоящему именно в третьем классе.